[bookmark: _ff7t075u2pt7]Melléklet a Mágikus állatok iskolája c. könyvtári vetélkedőhöz

Forrás és a vetélkedő leírása:

[bookmark: _4b9uqbcscviy]Szabóné Tóth Ildikó: Bemutatkozik a kispesti általános iskolák könyvtárostanárainak munkaközössége. In: Dömsödy Andrea - Németh Szilvia (szerk.): Olvasás, élmény, könyvtár. Egy könyvtárostanári konferencia lenyomata. (Kis KTE könyvek, 10.) Budapest, Könyvtárostanárok Egyesülete, 46-55. p.

Margit Auer: Mágikus állatok iskolája c. könyvhöz kapcsolódó vetélkedőből a 7. feladat feladatlapját adjuk közre ebben a mellékletben. 
[bookmark: _GoBack]
A feladatlap a forrás megjelölésével az oktatásban szabadon felhasználható. További publikálása a kiadó írásbeli engedélyéhez kötött.

A kötet honlapja: http://www.ktep.hu/KKK10


Tudásmegosztás, reflexiók
A kipróbált feladatokkal, játékokkal kapcsolatos tapasztalatokat szívesen közzétesszük a KTE blogján. Szerzőink tanulmányaikat, kidolgozott forgatókönyveiket, feladatlapjaikat szakmai elhivatottságból a szakma és maguk fejlődésért, anyagi ellenszolgáltatás nélkül adják közre. Tanulásukat a szerkesztők kérdéseikkel, észrevételeikkel, ötleteikkel segítették. Legyen az ő további „fizetségük”, hogy a kipróbálás, adaptálás észrevételeit megosztják a szerzővel és/vagy a szélesebb szakmai közönséggel a KTE blogján. Az egyesület e-mail címére (ktegyesulet@gmail.com) érkezett ilyen megkereséseket a szándék szerint továbbítjuk a szerzőnek vagy közzétesszük blogunkon. Fejlődjünk együtt!





Szabóné Tóth Ildikó: Mágikus állatok iskolája 
(Kis KTE könyvek 10.)

Foghíjasan
Baj történt a nyomdában. A mássalhangzók bizonyos szavaknál eltűntek, mert a festék hő hatására láthatatlanná tette azokat. Segíts a nyomdászoknak megtalálni a szavakat, hogy minél előbb a boltokba kerülhessen a könyv! 
Ha a magánhangzók közé beírod a helyes mássalhangzókat, a meghatározások megfejtését kapod. (A kétjegyű betűket kettő vonal jelöli.)
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